

机关事业单位工人技术等级考核报名截止到20日

优秀人才评级放宽从业年限

本报10月9日讯(记者董传同 通讯员 牟永来) 9日,记者从德州市人社局获悉,德州市机关事业单位工人技术等级考核工作的报名和审核正在进行,报名时间截止到10月20日,等级考核体现对优秀人才的优待,申报考核的从业年限最高可放宽5年。

申报等级考核

从业年限有“杠杠”

德州市人社局相关负责人介绍,技术等级岗位分为初级工、中级工、高级工三个技术等

级。本次考核的范围是现在机关事业单位技术工种岗位工作,于2011年12月31日前转正定级,符合确定技术等级或晋升技术等级条件的工人(含合同制工人)。2011年12月31日前达到退休年龄的工人不列入考核范围。

工作年限25年以上并从事本工种工作15年以上,或者从事本工种工作20年以上,已取得原人事部门核发的中级工技术等级岗位证书的工人,可申报同工种高级工的考核。工作年限15年以上并从事本工种工作5年以上,或者从事本工种工作10年以上,已取得原人事部门

核发的初级工技术等级岗位证书的工人,可申报同工种中级工的考核。达不到申报中级工年限条件的工人,可申报初级工的考核。

优秀人才从业年限

最高放宽5年

德州市人社局《关于机关事业单位工人技术等级考核工作有关问题的通知》显示,为体现对优秀人才的优待,2008年5月以来在生产工作中做出突出成绩的工人,申报考核的年限条件可适当放宽。

符合下列条件之一者,

申报高级工的工作年限和从事本工种工作年限可放宽5年:(1)在政府原人事部门参加组织的省、部级技术比赛、军队军级以上技术比赛中获得前三名;(2)在技术革新,技术发明中取得优秀成果,本人为该成果主要工作人员之一(前三名),并有省、部级以上奖励证书;(3)获得省、部级以上劳动模范称号并保持荣誉。

符合下列条件之一者,申报中级工的工作年限和从事本工种工作年限可放宽3年:(1)在政府原人事部门参加组织的市、地级以上技术比赛或全省行业系统技术比

赛及军队师级以上技术比赛中获得前三名;(2)在技术革新,技术发明中取得优秀成果,本人为该成果主要工作人员之一(前三名),并有市、地级以上奖励证书;(3)获得市、地级以上劳动模范称号并保持荣誉。

报名时间截至

10月20日

《关于机关事业单位工人技术等级考核工作有关问题的通知》要求,2011年机关事业单位工人技术等级考核报名截止时间为10月20日,

由本人向所在单位提出参加考核的申请,并提供有关证件。考试时间为11月19日至20日,考核内容为思想政治表现、生产工作成绩和技术业务水平。

考核结束后,由德州市考试测评中心根据省人社厅确定的分数线或通过率对考核合格人员统一发放由省人社厅统一印制的《机关事业单位工人技术岗位证书》,并从发证的下月起,机关工人按有关规定兑现工资待遇,事业单位工人根据事业单位工勤技能岗位设置及人员聘用的有关规定参加竞聘上岗,按所聘岗位兑现工资待遇。

雨色斑斓

10月9日,长假后的一场秋雨淅淅沥沥地降临德州,冲刷出一片斑斓的秋色,迎着回归工作的人们。秋雨过后德州将有两天的多云降温天气,人们外出时还应注意添加衣物。 本报记者 马志勇 摄



棉市表现低迷 收购几近停滞

本报10月9日讯(记者曹宏源 通讯员 马俊凯) “十一”期间德州地区棉花采摘量达到75%左右,本应是新棉交易的主要时间段,然而德州收购市场持续低迷,棉农惜售心理加重,棉企收购量大减,部分企业出现了停收观望的情况。

10月8日,武城、夏津两个棉花种植大县弱三级籽棉收购价在4.30元/斤左右,四级在4.20元/斤左右,与国庆节前基本持平。由于纺织企业棉纱销售依然困难,要货积极性不高,皮棉销售呈现疲软状态。

总体来看,目前整个棉花链条上,棉农、棉企、纺企都处在观望之中,棉农嫌价低,持棉不卖;棉企收购成本高于销售价,处在亏损状态,不敢敞开收购,有的干脆停收观望;纺织企业则仍然经营困难,棉纱销售不畅,新棉已上市不愁货源,基本随用随买。

据了解,目前德州地区棉花开放率在85%左右,采摘量75%左右,亩均300多斤。今年德州地区粮食作物(小麦、玉米)丰收,而棉花受9月中旬阴雨天气影响,减产8%左右。据测算,当棉花销售价格4.50元/斤时,与种粮食的收益是持平的。若销售价格偏低,可能会挫伤棉农的积极性,影响到明年的植棉面积。

是否报名考研,在校生挺纠结

本报10月9日讯(记者 高倩倩) 10月10日至10月31日,是2012年硕士研究生招生考试正式报名的时间。9日,记者在德州学院采访了解到,面对就业压力,有的班级考研人数过半,也有的学生表示“报不报名都挺纠结”。

9日,记者在德州学院图书馆自习室看到,虽然国庆假期刚过,自习室里却人满为患,“我们宿舍6个人,现在确定要报名的

有5个。德州学院中文系的小李告诉记者,自己的考研意愿并不是很强,但发现班上大部分同学都选择了考研,她也动了心,“考考试试吧,就业形势又不好,考研也是一条出路。”

和小李不同,生物系的王楠则要求自己必须考研成功,“当年高考对学校和专业都不是太满意,对女生来讲,想找一个和生物学对口的工作也很难,还不如认真考研

呢。”王楠说道,生物系是考研大系,同学们在报考时也多奔着名校去,“我是坚定要考研的,如果今年没考上,还会再来一年。”

记者了解到,不少单位选择在10月份举行招聘宣讲会,10月份也是应届毕业生求职的黄金时期,这也让一些准备考研的学生动摇,“考研需要全身心复习,可又担心考研不成功错过了找工作的机会”,采访中不少学生都表示很纠

结。

“毕业后的不确定性让不少学生现在就慌了阵脚,学生应该对自己将来的发展有一个规划,明确自己将来的发展方向。”德州学院就业办公室工作人员刘老师说,考研是缓解就业压力的一个重要途径,考研成功也并不意味着找到了好的就业出路,如果确实想深造,考研是正确的选择,但跟风考研只会让自己迷失方向。

“芯”太软,名牌床垫睡一年就塌

经工商部门调解,商家为消费者换新床垫

本报10月9日讯(记者高倩倩 通讯员 刘凯) 今年1月买的床垫,使用不到一年就出现了凹陷。费尽周折最终弄清凹陷的原因竟是床垫的“芯”太软,原来是商家承诺5年质量保证的床垫弹簧失去弹性所致。

家住乐陵市枣城家园小区的李先生今年年初乔迁新居时添置了很多新家具,其中就包括一款价值3200元的某知名品牌床垫。9月8日晚上,李先生三岁的儿子在床上玩“蹦蹦床”,蹦蹦跳跳间床垫出现了凹陷,李先生随即找到商家要求换货。

起初商家看到凹陷的床垫后很痛快地答应换货,但当商家得知床垫凹陷的原因是人为造成的时,就改变了态度,以床垫凹陷系使用不当所致为由拒绝换货。李先生极力解释,“自己的孩子才30多斤,在一张质量过硬的床垫上蹦跳应该不会致使其凹陷,是产品自身存在质量问题才出现凹陷的。”但任凭李先生如何解释,商家一口咬定是使用不当所致,拒绝李先生提出的换货要求。李先生只好于10月4日上午向乐陵市工商局求助。

乐陵市工商局工作人员

在了解事实经过的基础上,向相关专业人士咨询后得知:一张质量合格的弹簧床垫可以承载900多公斤的重量,当受力时,床垫会将所承受的重量与压力向周遭分布,确保弹簧之弹力永保如新,不会出现部分凹陷的情况。也就是说,该床垫之所以出现凹陷,是因为床垫弹簧质量不合格导致的。面对专业人士出具的证明,商家哑口无言。当场承诺无条件换货,但这时的李先生对该品牌失去了信心。经双方协商,李先生额外支付300元钱,购买了一款价值3500元的另一品牌床垫,享受质保5年。